

经济新闻 | 公司

安踏昨日交出了仍在“去库存化”困境中的体育用品行业的首份半年报。其2013年上半年营收同比下降14.4%至33.67亿元,而净利润更大降18.7%,至6.26亿元。尽管业绩依然下滑,但其同时公布的2014年首季订货会是2012年三季度以来首次“高单位数”增长的数据也给寒冬中的体育用品行业带来一丝暖意。体育营销专家、关键之道体育咨询有限公司CEO张庆表示,尽管下半年行业关店潮依然会持续,但是这轮关店已从被动向主动关店转变,这是一个乐观的信号。

安踏业绩继续狂跌 上半年盈利下滑18.7% 下半年拟再砍200多家店 或加剧经销商“反水”

年底行业有望止跌企稳

对于营业额下滑,安踏方面表示,主要原因是市场激烈的竞争和清库存所带来的影响。

不过,情况已经发生了丝丝微妙的变化。安踏在公告中指出,自2012年第三季度以来,公司于2014年第一季度的订货会

首次取得订货金额增长,由于零售商增加对安踏2014年第一季度新品系列的订单,因此其在2014年首季订货会的订单金额取得高单位数的增长。

“安踏可能是体育用品行业最先复苏的品牌。”在张庆看来,行业有望在今年四季度或者明年一季度止跌企稳。“大家此前普遍草木皆兵、不敢拿货,但现在信心在慢慢恢复。”

关店潮助推经销商渠道整合

据安踏半年报的数据,安踏店及运动生活系列店截至今年6月30日共7834家,较去年末的8075家减少241家;儿童体育用品系列店则减少22家至833家。而据361度此前的公告,第二季度,其特许零售店减少243间,其中关闭439间,新开196间。

下半年这股关店潮也并未结束。据安踏的半年报,其下半年将把安踏店调整至

7600~7700家。这意味着下半年安踏仍将关闭200余家门店。

在这轮关店潮中,也助推经销商渠道的整合。在一位业内人士看来,因为市场、产品、营销渠道同质化严重,运动用品企业整合的可能性目前不高,但经销商渠道的整合已经露出苗头。据张庆透露,其了解到某本土二线品牌在某区域的经销商,其40多个门店全部“反水”做其他品牌。“这种现象会越来越多。”张庆认为。黄丽嫦 南都供稿

马拉湾“冰爽之夏”第五季倒计时最后9天 多重好礼限量供应



“走在马路上是生煎,涂防晒霜是白灼,躺在床上就是铁板烧,撑伞出门就是锡纸烧,开车就是铁包肉……”这几天的郑州一直高温烘烤,不少网友在网上调侃,可是再冷的幽默也无法赶走屋外的高温。想要降温,首选必是参加晚报为读者倾心打造的冰爽之夏活动,既能玩水又能滑沙,还能长知识、免费唱歌。

不过,为消费者解暑量身定做的马拉湾“冰爽之夏”第五季活动已进入售票倒计时,离活动结束还有最后9天时间,还没有参加活动的网友,可要抓紧时间抢购啦!只需260元,即可获得价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,价值10元的科技馆门票2张,价值88元畅歌KTV邀请函一张。这些宝贝加起来总共价值632元,现在只需260元,门票所剩不多,先到先得。

郑州晚报记者 李丽君 赵柳影
实习生 刘莉莉 常素杰/文
郑州晚报记者 马健/图

■参与方式

咨询热线:96678
现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室
售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分
网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日

■乘车线路

马拉湾地址:江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄对面
乘车线路:紫荆山乘坐303路、文化路北环乘坐18路公交车,可直达
孤柏渡地址:荥阳连霍高速上街虎牢关站下至石化路向北5公里
乘车线路:紫荆山、六棉、丰乐园大酒店乘坐孤柏渡直通快巴持赠票或购票可免费往返

■快公司

万科前7月销售接近1000亿 万科:完全不考虑A股融资

昨日,万科在深圳总部召开2013中期业绩发布会。上半年实现净利润45.6亿元,仅相当于中海净利润的一半。对此,万科总裁郁亮在业绩发布会上表示,利润率降低是行业大的趋势,另外交付装修房比例提升至96%，“利润率下滑趋稳是社会和股东都满意的结果”。

在已经公布前7月业绩的15家上市房企中,万科以976.5亿元的收入高居榜首,第二位为保利的705.5亿元,比万科整整少了271亿。

对业界普遍跃跃欲试的A股再融资,万科很淡定,“我们完全不考虑。融资方式还有很多,万科还在研究寻求海外融资渠道”。

中报显示,万科仍是目前房地产行业中资金最为充裕的企业之一。剔除预收账款后,万科其他负债占总资产的比例为42.7%,较2012年底的43.7%下降1个百分点。万科的有息负债比例,仍然处于业内较低的水平。
陈琳琳 南都供稿

中弘股份拟投资1亿元进军手游

中弘股份8月6日晚间公告,拟投资1亿元与唐杭生团队合作组建手游业务类公司。受此消息提振,公司股价昨日高开走强强势涨停。

记者翻看该公司中报发现,公司上半年营收下滑超过50%,利润下滑接近50%。该公司董秘办相关人员回应,手游项目与中报业绩没什么关系,主要就是在旅游地产项目上“融入手游、网游来营销”。

佳悦通投资运营总监龙树河表示,中弘股份目前介入手游,属于跨行业经营,没有可以参考的数据,比较难说是否合适。

国际金融投资家联合会执行主席孙飞教授接受记者采访时认为,房地产业务项目正遇到发展瓶颈,手游是一个新兴领域,发展前景可期,“这个应该是属于明智之举。”
刘国珍 南都供稿

我国化妆品市场规模达千亿元 国产品牌谋“逆袭”

6日在上海家化举行的品牌战略发布会上,众多专业人士指出,我国化妆品市场规模已达千亿元级别,是消费升级的重要领域。随着科研和营销能力的加强,国产品牌近几年增速超过外资,有望上演一场“逆袭”战。

美国波士顿咨询公司董事总经理叶永辉表示,2012年中国的化妆品市场规模为963亿元,仅次于美国和日本,排名世界第三。虽然近年来中国经济有所放缓,但化妆品市场一直保持20%左右的快速增长。这意味着,今年中国化妆品市场将进

入千亿元级别。叶永辉指出,国际品牌占中国化妆品市场的份额在50%~70%,仍处于主导地位。但国产品牌发展很快,增速已经超过外资。“一般而言,国产品牌更能理解本土消费者的需求。从发达国家经验看,最大本土企业占本国化妆品市场的份额在15%~25%,而中国只有2%,国产化妆品的发展空间可想而知。”

作为本土最大的化妆品企业,上海家化近年来成为资本市场关注的焦点。
据新华社电

西北大学经济学博士河南班热招中 报名截止日期8月31日

近期,西北大学经济管理学院在郑州设立教学中心,在职博士不但能够学到专业的系统知识,还能拿到博士学位证书,很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

作为国内一流学府,西北大学成立于1902年,是全国重点综合大学、国家“211工程”,被誉为“经济学家的摇篮”。该大学经济管理学院多年来培养出一批在国内外有影响的经济学家,如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超等。

项目优势

- 1.毕业条件:省部级奖项不计排名(全国唯一高校)。
- 2.获得证书优势:(1)通过学校组织的统一考试,可以在职学习,获得颁发的双

证。(2)不参加统考,通过奖项和论文可以申请博士学位。

3.低学费高收益同类院校学费最低,低学费高层次的学员校友,大多学员来自于政府和企业高管。

4.强大师资队伍:西北大学著名学者、博士生导师参与授课。

招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员,以及企事业单位管理人员研修学习。

博士班:具有博士、硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。

招生热线

0371-87092288 87092299
网址:www.suc.edu.cn

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com